

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Інформаційні системи та технології»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
галузі знань 12 «Інформаційні технології»
спеціальності «Інформаційні системи та технології»
Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича

Освітньо-професійна програма «Інформаційні системи та технології» зі спеціальності 126 – «Інформаційні системи та технології» на здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спрямована на підготовку фахівців, що поєднують фундаментальні теоретичні знання з практичними навичками роботи і здатних кваліфіковано експлуатувати та розвивати інформаційні системи та технології, вирішувати технічні та спеціальні завдання, пов'язані із застосуванням набутих знань, загальних та спеціальних компетентностей в ІТ галузі.

Наша компанія Sapiient Pro зацікавлена у активній співпраці з ЧНУ і, зокрема, у розвитку освітньої програми "Інформаційні системи та технології". Студенти даної програми щороку успішно проходять проектно-технологічну практику, а найкращі з них мають змогу працевлаштуватись після навчання. Слід відзначити хороший рівень підготовки студентів, їх готовність до ефективної роботи в сфері інформаційних технологій та вмотивованість розвиватись в ІТ галузі, що є наслідком системного підбору дисциплін та модулів, які входять до складу освітньої програми.

Однією з ключових переваг програми є акцент на розвиток різних технологій створення програмних продуктів, технологій *DevOps*, проектування ІТ-проектів та управління ними. Це надає студентам не лише технічні знання, але й важливі соціальні навички, які є необхідними для успішної роботи в команді та взаємодії з клієнтами. Програма широко охоплює технічні аспекти інформаційних систем, розпочинаючи від вищої математики і закінчуючи розподіленими системами та методами і системами штучного інтелекту.

Слід відзначити, що освітньо-професійна програма розроблена робочою групою після консультацій з викладачами, потенційними роботодавцями, студентами і випускниками. В програмі визначені компетентності, виходячи із видів та завдань навчання. Вони розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Професійні компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Навчальний план підготовки повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. А сама програма має достатній рівень забезпеченості навчально-методичною документацією та матеріалами.

Беручи до уваги представлені документи та досвід професійної співпраці з випускниками попередніх років, вважаю, що освітньо-професійна програма «Інформаційні системи та технології» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології», розроблена в Навчально-науковому інституті фізико-технічних та комп'ютерних наук Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича, забезпечує якісну підготовку кваліфікованих фахівців відповідного рівня.

Технічний директор
ІТ компанії Sapiient Pro


Татарченко М.О.